ВСТУПАЯ 61-й

РОШЕДШИЯ театральным севом был неполнен многими радостичным событиченым для имперационам образовать и полнениям для образовать для образов азакиюй ССР, ЦК ЛКСМК, К профосороз работников ультуры и Казакского тест-ального общества коллективу рисковко завина лауреата еслубликанского смотра с ручением Краского зикамени. Запраминающимися ныние бы-

запраминающимися намиче овы-ды в мащы летиме гастроли. Они явились своеобрезным от-четом перед трумениками Ка-затстана. Где бы мы ни были — у горияков Джезказгана.

металлургов Беляеща, у трудящихся Джамбула, спектанта прозодили с успазом. Во ерама гастролав было организовамо мнего интерастых творчаских астрем с минелами с ородов. За трехмесчиную повздау мы дали 173 спектамляй, из которых побывало 5.00 эри-

которых побывало 56.300 арывальный 1 сахом ввляется очень отватственным. Наш моллактив
так же, кам и все страм, тотовится достойно встратить
том в достойно в достойно в
том в
том в достойно в
том в
то

новый образ

юбилейный сезон

В ОБЩЕЙ Сложности в сытрал отоло ста ролей, больших и малевьких и откроненто скажу—среди являетсях не было. Может быть, потому, что в каждула вкланаваець не только много смл в ваерски, по в соирпевные заяния души. Мок любимые роле—Двержинский, Нагульнов, Иогая Вайс, Посудите сами, можно ля и играть без волжема, творческого энтузиками. Ист, можетно.

Очень увлечению работам и сейзас над образом Устаменно—тероем пысь Юрия Гермалы «Дело, которому убеждения я идеалы, денавидящий карьеркти и долж. Опрастойный пример для водражмятия.

И друго очень, честный, прявдяный челожем, бореп за своту убеждения я идеалы, денавидящий карьеркти и долж. Опрастойный пример для водражмятия.

И другованной пример для водражмятия.

Таков и образ Любин. Когда им били и в гастролях в лестролях в лестансив, полес сцентакля ко име подопла внемолодая ленецина — ее звади Авлой Домгриевной, — и рассказава о том, что она была в Нрасположе в горы откупации и лично закает Любовы Шевному. Отозванитьсь о мосй итре параженнями она подображеннями оне при образу с в заражеера, рассказава, как утлубить образ лебоми Шевцолой. Сейчас и работаю пад могой ролью — что Варя в стемые «Дело, воторому ты служиты». Симиу откротевно, мне кажется, что такую сложную роль в еще ле играда.

Актеры и роли

крапость», и юбилею Севетского Казатствие осущаствим постановку люсы Мухамедианова на чумбем мухамедианова на бере намениято года
Министерия чультуры СССР
проводит фестиваль люской
дамитургин. Поставие спакминистерию «Дамы и гусария, коллентия примет, участия
в этом фестиваль порежения
в этом фестиваль
до за участи
в рапертуар театра вилизыминистериять комерия
М. Зарудного «На седьмом мебе», которую орилеян Патропавловска увидат в дин открыпавловска увидат в дин открыпавловска увидат в дин открыпавловска увидат в дин открыпавловска увидат в дин откры-

• Актеры и роли

жается Малышева и другма. Творческий состав пополинд, св извыми могодыми мачера-ми — Людимпой Волошевой, Вапарном Каримпой, Гейна-дием Киселевым, Вичеславом Крамсино, Оруме Миженладта. В Петропавловси возвращеет-ся исполинеть роли В. И. Ла-мина, эсспуманный артису ССССР Мижено Глазиов. При-ступавт и работе и новый ра-миссер Раждь Муседимов, удачно дебютироваеший в ив-шем театра постановий спек-такля «Дуэль».

Коллантив открывает имеый театральный сезои с большой недеждой на то, что он будет

C CKROPHOR ширектор областного тентра драмы.



Улыбки Мельпомены







НА ВЫСОТЕ

TESTOS S PCTOCHASCI урна, — Ине каждый предпочтенье



СОБАЧЬЯ ОПІНБКА

Барбос Подлажу:
Из чевтра прочь!
Хаатурщик!
Годому мяс бодыме не мороо
Тм отсебятну не сцене
изчал гнуть —
Загавивал тям, где падо бы Рисумки Н. Динтриева

О тех, кого зритель не видит

костромы для спектавлей куда сложнее, чем спить платье самой взыкательной модиние! Здесь кроят костьюм эремем Людовина XIV и Изана Грозного, одежду ирасногваррейцев сеннализтого года, платья графины в батраков, рабочик и парей... Сейчас мастерицы допшевого следне платья к мовому спектаклю страму праводения при за дружим спектаклю страму праводения дописатого для дружим спектаклю страму праводения дружим праводы дружим дружим

Но мы ядем дальше, Ра-Но мы ядея двяжие. Ры-диоцек, его холян — вы-пускник театральной студин Ворис Лагруков. Це и напо-минает техническую лабо-раторию. Здесь монтрует-ся звуковое оформление спектамля. Было время, ко-гла театр обходятся без ра-мумоденторонки. Вс. и напия гда театр обходился без ра-диозлектрочики, мо в напля дяя опа проянила в театр. Есть в театре в рабочие: ведь падо делать декорация. Кетати, о декорация. Саятат Яруалия не выступает перед эрителямя, по его ра-боту видят в целях ветровавловские зрители. Ведь ов главный художник театра. Искусство художника в оформления спектакля играет оформления спектакия мирает вссмая являет спектам двигительную роль. Вот в сейчас Сантат Яруллим спектакиям. Нужно много процесть, поразмыслять, «вжиться» в пьесу, прежде чем оформить прежде чем сейчаственной стем оформить отоник мажном институтельного по почти закониченной врасочной афише...

чти законченной врасочной афини...
Наше путепиствие «по ту Наше путепиствие «по ту Евихолии в фойе, где еще театр готов и новому селому Сотовятся и нему в те работятия театра, которых мы, зрителя, на сценя в видим.

А. ІПТЕЙНВЕРГ.

НА СНИМКЕ: sa оформ-



Будяя у якх нелегине. Репетиция, стремление вжиться в родь, потом выход на сцену в ме-пытавие. И те, кто думает, что работа вртиста— вто громние авлодиементы арителей, розы и лавры, ошибаются. Это труж. Труз нелегий. Икропотульный. И дрежде всего теорический. Потому что без творчестве мет актера. О своем нелегиом труде, от мебимых родях в да-вах на будущее расскаямывает актера. О своем нелегиом труде, от мебимых родях в да-УЛАЧИ

и поиск

Т ЕАГР любила со птольной скамым. Погом оковчила Хабаровское театральве училище. В Севро-Кааяхстанском театре драмы —
эторой год. На ролей, которые играла. больше весто
времется Паки в пьесе «Дуаль» Байджиева. Образ атот
дам драматургом в развичия. У
моей геропии неудачно
сложильсь жижнь. Им. ве заставить обресты веру в досложильсь жижнь. Им. ве заставить обресты веру в доименно в этом и была сложапость моей роли. Насмолько
мне ока удальсь — судить,
комечено, взыклаетьными судыки — зрителям.

А вот образ Инны из пъе-сы «На седьмои небе», кото-рую предстоит вграть ине скоро, очень уж малокров-вый, потому что белен дра-матурический материал. И, естественно, там, где просчи тался драматург, приходится наперстынать антеру. Т. КУЛАКОВА.